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631 NO LOT
632 NO LOT
633 NO LOT
634 NO LOT
635 NO LOT
636 NO LOT
637 NO LOT
638 8 wooden doors
639 A stone garden sink
640 A quantity of assorted wood
641 A Hi-Fi cabinet
642 A large sideboard/display unit
643 A 2 door office cabinet
644 A 2 seater sofa & an armchair
645 A 1930's sideboard
646 A kettle exercise bike
647 A conservatory suite
648 A foot pedal organ
649 A Vax Powermax carpet cleaner
650 A White Knight tumble dryer
651 A Hotpoint fridge freezer
652 A Hotpoint tumble dryer
653 A Hotpoint fridge
654 A Bosch express washing machine
655 A rowing machine
656 A vintage floor standing radio
657 A single vintage wardrobe
658 A single vintage wardrobe
659 A 3 seater sofa and a reclining armchair
660 A Hotpoint washing machine
661 A Moulinex microwave
662 A Belling microwave
663 A sideboard/bookcase
664 A wallpaper pasting table
665 2 wooden mirrors
666 A Yamaha petrol mower & Qualcast garden raker
667 A cast iron fire surround
668 A large wooden tool chest & contents
669 A Qualcast push along mower
670 A quantity of disability walking aids/walking sticks
671 A quantity of miscellaneous pottery items 

including jug
672 A quantity of fishing reels
673 2 carved wooden pictures/plaques
674 A quantity of mixed including vintage brass car horn & tiles etc.
675 A wicker picnic basket
676 4 shire horses 1 with cart
677 2 Japanese figures, 1 A/F 2 Chinese trays & 3 Chinese pottery figures etc £10.00 - £15.00
678 4 cameras including Olympus & Praktica etc. & a photography book
679 A quantity of scarves & handkerchiefs etc.
680 A Vickers sewing machine
681 3 suitcases
682 A quantity of miscellaneous figures etc.
683 A large quantity of Advertising glasses (2 shelves)
684 A quantity of LP records
685 2 ipad 5 bluetooth keyboards
686 A box set of books 'vintage 007 collection'
687 A citrus press
688 3 Oriental figures, Long Life, Lucky & Prosperity
689 A quantity of brass & silver plated trays etc.
690 An old cash tin & 1 other
691 A quantity of Oriental china including vase
692 An Imperial typewriter & a Lilliput typewriter
693 3 BT graphite 1100 telephones & a BT homehub 2.0
694 A wicker laundry basket & 4 leopard style cushions
695 A collection of miscellaneous including collectibles, books & toys etc.
696 2 paper shredders & a battery charger etc.
697 3 cut glass fruit bowls
698 A picnic set in a bag
699 A fruit shaped wall sconce
700 A quantity of road maps etc.
701 A quantity of Pendelphin figures & a quantity of glass etc.
702 A quantity of jugs & teapots 
703 A quantity of PG tips tea cards in albums
704 A quantity of figures including owls & Orvill the duck etc.
705 A box of cutlery
706 A quantity of plumbing & electrical items
707 3 suitcases
708 A quantity of paintings on boards
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709 A quantity of books including Jane Eyre
710 A quantity of office stationary including pockets, labels & files etc.
711 A Centurian in car entertainment system
712 A quantity of Brewery related items including a Glenmorangie jug
713 A quantity of miscellaneous figures
714 3 table lamps
715 A quantity of table linen
716 A Cooper Bros cased carving set
717 A box of bike spares including tyres
718 A quantity of miscellaneous jugs & teapots
719 A large quantity of lamp shades
720 Vintage camping stoves, flask & tent
721 A quantity of old tools
722 A quantity of Christmas decorations
723 A large orb fish bowl & accessories including Aqua heater
724 A quantity of miscellaneous including swan clock & Bells whisky bell etc.
725 A set of 4 premium wheel covers/hubs (13 inch)
726 A quantity of tools including a saw tooth setter
727 A quantity of miscellaneous china including plates & jugs etc.
728 A large quantity of various glassware including decanters etc.
729 4 boxes of various electrical magazines etc.
730 A quantity of shire horses & others
731 A quantity of books including dictionaries
732 A quantity of brass/copperware including carriage clocks & candlesticks etc.
733 A voltage meter & other items
734 A quantity of aeroplane pictures & old newspapers
735 A quantity of tankards, jugs, plates & other items
736 2 vintage 'PYE' radios/wireless
737 A quantity of model cars etc.
738 A quantity of silver plated cutlery etc.
739 A quantity of sheet music
740 A box of old dolls
741 A quantity of Oriental items including paperweights etc.
742 A collection of china & pottery including Italian Spode & Royal Worcester etc.
743 A quantity of Advertising ashtrays & bar towles etc
744 A Novum sewing machine
745 A small lot of curtain poles

746 A fur fabric coat & green velvet coat
747 A corner display cabinet
748 A small chair
749 2 copper warming pans
750 A quantity of miscellaneous including a book on the History of 19th century Brigg etc.
751 A commode
752 A Sont reel to reel player & record player in cabinet
753 A Sentri vacuum cleaner, a Kirby vacuum cleaner & accessories (not working)
754 An armchair
755 A 3 drawer chest & a computer table
756 Table football
757 A New Scientist microscope
758 A set of 3 dining chairs
759 A 2 leaf, 1 drawer kitchen table
760 A Bosch garden shredder
761 A 3 tier table
762 A writing slope/desk
763 A small ottoman
764 A photo album A/F
765 A green kitchen table
766 A Camaro ladies bike
767 A black square coffee table
768 A pack of garden netting
769 A bedroom chair
770 A large glass coffee table
771 A babies crib on wheels
772 2 oil on canvas 'waves' signed
773 2 oil on board 'fruit'
774 A framed & glazed street scene
775 An oil on board 'wave' scene
776 A pair of snooker score boards
777 A kitchen cabinet
778 A wicker moses basket
779 2 floral water colours in round frames
780 An electric clock
781 A small stool
782 A quantity of miscellaneous brassware including a clock
783 A cased cutlery set - Cavendish Collection
784 A mattress cover & 2 pillows
785 A projector stand & projectors etc.
786 A quantity of silver plate including photo frame
787 A quantity of green coloured glassware
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788 A large quantity of blue & white china
789 A quantity of miscellaneous china
790 A quantity of LP records
791 A quantity of miscellaneous brass & copper items including wooden urn
792 A Price Bros 'cottage' biscuit barrel & cheese dish & 3 items of 'Kinoys' porcelain & Worcester egg coddler 
793 A quantity of pottery jugs & bowls & 2 silver plate vases etc.
794 A quantity of picture frames
795 A box of postcards, books & ephemera
796 A framed & glazed picture 'stagecoach opposition coach in sight'
797 A kitchen chair
798 A nursing chair
799 A kitchen chair
800 A kitchen chair
801 A pine bathroom mirror
802 A 2 door CD cabinet
803 A DMTECH TV/DVD combo
804 A drop leaf table
805 A quantity of miscellaneous figures including Oriental
806 2 water colours of churches by W. Wharmby in original frames. Circa 1950
807 A quantity of brass items
808 5 good framed & glazed photographs including Edinburgh by Alfred G Buckham (signed)
809 A small string seated stool
810 A hostess trolley
811 A large brass tray
812 3 matching chairs & 2 other matching
813 A quantity of books by Ed McBain
814 4 pieces of silver plated items including a tray
815 4 model cars (1 half made)
816 A planter, vase & 2 artificial flower ornaments
817 A hostess trolley
818 A hostess trolley
819 A commode & 4 cushions
820 A 2 over 2 chest of drawers
821 A framed & glazed print entitled 'The joy of spring'
822 4 Punch books 2 x 1919 Jan to June & July to 

Dec & 2 x 1933 Jan to June & July to Dec
823 A box of assorted pictures & oils
824 2 pictures 'cafe scenes' by Roane Mannine?
825 A large display cabinet
826 A quantity of books
827 4 masks
828 A cased record player
829 A dressing table with mirror
830 A cased picture of storks
831 An Egyptian scene painted on papyrus/cloth
832 A 5 arm chandelier
833 A coastal scene picture
834 4 Red Arrows calendars
835 A quantity of computer related items including monitor
836 A painting on board
837 An antique carved chair
838 A framed & glazed oil painting entitled 'mustangs' by Rico Tomaso
839 A dartboard in cabinet & 3 sets of darts
840 2 wicker chairs
841 A framed & glazed Monet painting 'The artist's garden at Giverny'
842 A wall mirror
843 A quantity of moulded coloured glass
844 A framed & glazed oil 'The herring net'
845 A large framed & glazed map of Wiltshire
846 5 Japanese figures
847 A quantity of glass items including ship in a bottle
848 A quantity of Xbox 360 & PS3 games & various DVD's
849 7 wooden items
850 A quantity of blue & white china
851 A quantity of cigarette card albums
852 4 Oriental plates
853 5 framed & glazed prints including Limited Edition of Bath & South West
854 A case of LP records including Buddy Holly & Elvis etc.
855 A Vu-Editor & Accessories
856 A quantity of LP records including Shirley Bassey etc.
857 A box of assorted books
858 A framed painting on canvas
859 A quantity of framed & glazed pictures
860 A table & 4 chairs
861 A glass topped coffee table
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862 2 items of Aynsley china
863 A set of 4 dining chairs
864 A square glass topped coffee table
865 A drop leaf dining table
866 A coffee table with glass insert
867 2 vintage suitcases
868 3 two drawer filing cabinets
869 A leather chair & foot stool
870 A telephone seat/table
871 A good selection of water colours & prints including Mount Snowden
872 A large speaker
873 An oak shelf open book case £10.00 - £20.00
874 A quantity of die-cast including Eddie Stobart £10.00 - £20.00
875 A collection of Rupert books £10.00 - £20.00
876 A quantity of frog and animal figurines etc £10.00 - £20.00
877 A quantity of interesting books £10.00 - £20.00
878 A collection of thimbles £10.00 - £20.00
879 A fox fur £10.00 - £20.00
880 A collection of records £10.00 - £20.00
881 A Magic of Motown gold disc £10.00 - £20.00
882 A collection of toy soldiers and animals £10.00 - £20.00
883 A collection of books £10.00 - £20.00
884 A Titanic poster & book £10.00 - £20.00
885 A Cranberry glass sugar sifter £15.00 - £25.00
886 A Goebel frog, Rabbit and candlestick & a Beswick Beneagles £15.00 - £25.00
887 An Eastern tableau £15.00 - £25.00
888 A Happy John Toby/Character jug £10.00 - £20.00
889 A Royal Doulton Mrs Apple figurine £10.00 - £20.00
890 A 9ct gold Rotary gents wrist watch £60.00 - £80.00
891 A nostalgic print £10.00 - £20.00
892 A fashion print £10.00 - £20.00
893 2 bear biscuit jars and a chef teapot £10.00 - £20.00
894 A box of tools including blow torches £10.00 - £20.00
895 A silver plated tea set on tray £10.00 - £20.00
896 2 china butterflies and a Royal Doulton Beef eater character jug £10.00 - £20.00
897 A Bible £10.00 - £20.00
898 2 jewellery boxes £10.00 - £20.00
899 4 stamp albums including UK and rest of world £10.00 - £20.00

900 A figural  deco style lamp £20.00 - £30.00
901 A vintage accordian £10.00 - £20.00
902 4 dress rings £10.00 - £20.00
903 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
904 A quantity of costume jewellery £10.00 - £20.00
905 An Aynsley clock £10.00 - £20.00
906 2 boxes of miscellaneous £10.00 - £20.00
907 A round low table with geometric pattern £10.00 - £20.00
908 A round mirror in gilt frame £10.00 - £20.00
909 A 2 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
910 3 items of art glass £10.00 - £20.00
911 A large musical Toby Jug £10.00 - £20.00
912 A metal picture of flowers £10.00 - £20.00
913 2 horn beakers £10.00 - £20.00
914 A silver plated tea set on tray maker B&W £10.00 - £20.00
915 A Cardew Teddy Bears Picnic teapot £10.00 - £20.00
916 2 Wool art pictures £10.00 - £20.00
917 3 items of Trench Art £10.00 - £20.00
918 2 glass paperweights £10.00 - £20.00
919 2 storage jars and 2 pieces of blue and white pottery £15.00 - £25.00
920 A vintage copper car plaque £10.00 - £20.00
921 4 pianola/organ rolls £10.00 - £20.00
922 A still life of oranges signed Bonnadel £10.00 - £20.00
923 A Royal Doulton Pied Piper character jug and a Toby jug £10.00 - £20.00
924 2 Crinolin lady pictures £10.00 - £20.00
925 A large print of Poppies £10.00 - £20.00
926 A collection of tins etc £10.00 - £20.00
927 A collection of Electrical Engineering books/journals £10.00 - £20.00
928 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
929 A small chandelier £10.00 - £20.00
930 A quantity of engravings £10.00 - £20.00
931 A collection of blue and white china including Delft £10.00 - £20.00
932 A picture mirror £10.00 - £20.00
933 3 candlesticks £10.00 - £20.00
934 6 large V Tessaro figurines and a boy and girl figurine £60.00 - £100.00
935 A wicker trunk £10.00 - £20.00
936 A folder of old coins £10.00 - £20.00
937 A pair of dog book ends £10.00 - £20.00
938 A framed porcelain tile of a bird £10.00 - £20.00
939 3 glass decanters £10.00 - £20.00
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940 A railway print £10.00 - £20.00
941 A collection of souvenir spoons on racks £10.00 - £20.00
942 A large Italian Spaghetti serving dish £10.00 - £20.00
943 2 Victorian photo frames £10.00 - £20.00
944 A modern bracker clock a/f £15.00 - £25.00
945 2 boxes of radio valves £10.00 - £20.00
946 A limited edition aeronautcial print £10.00 - £20.00
947 A brass standard lamp £10.00 - £20.00
948 A quantity of linen and lace £10.00 - £20.00
949 A gilt framed study of a monk £10.00 - £20.00
950 15 horse brasses £10.00 - £20.00
951 A vintage bedside cabinet £10.00 - £20.00
952 An occasional table £10.00 - £20.00
953 A HP photosmart printer £10.00 - £20.00
954 A mixed lot of figures £10.00 - £20.00
955 A box of costume jewellery etc £10.00 - £20.00
956 A drum table £10.00 - £20.00
957 An aeronautical picture £10.00 - £20.00
958 A box of cigarette cards £10.00 - £20.00
959 A box of tea cards £10.00 - £20.00
960 A quantity of Oriental figures £10.00 - £20.00
961 An oval framed portrait £10.00 - £20.00
962 A rustic style 2 drawer chest £10.00 - £20.00
963 A quantity of figures,cups and saucers etc. £10.00 - £20.00
964 2 shelves of figures £10.00 - £20.00
965 2 modern prints of flowers including orchid £10.00 - £20.00
966 A quantity of miscellaneous including crested china, Doulton Lambeth, Beswick, Royal Worcester etc £10.00 - £20.00
967 History of the Motor Car magazines etc. £10.00 - £20.00
968 A quantity of masonic aprons £10.00 - £20.00
969 A hand painted pottery vase etc £10.00 - £20.00
970 2 floral prints £10.00 - £20.00
971 2 clocks £10.00 - £20.00
972 A collection of books including Home Doctor £10.00 - £20.00
973 2 fur stoles and a collar £10.00 - £20.00
974 An elbow chair £10.00 - £20.00
975 A gate leg table with barley twist legs a/f £10.00 - £20.00
976 A modern wall clock £10.00 - £20.00
977 A gilt framed watercolour Country Scene £10.00 - £20.00
978 2 cake stands £10.00 - £20.00

979 A 2 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
980 A carved writing desk £10.00 - £20.00
981 A box of old linen and silk material £10.00 - £20.00
982 A quantity of French prints £10.00 - £20.00
983 A framed & glazed print of Clifton £10.00 - £20.00
984 A deer antler lamp £10.00 - £20.00
985 A tureen and cheese dome £10.00 - £20.00
986 4 old boxes £10.00 - £20.00
987 2 family bibles and a 1870 bible dictionary £10.00 - £20.00
988 A modern coffee table £10.00 - £20.00
989 An oak corner cabinet £10.00 - £20.00
990 A two seater sofa £10.00 - £20.00
991 An armchair £10.00 - £20.00
992 A rocking chair with rocking foot stool £10.00 - £20.00
993 A 3 seater leather sofa £10.00 - £20.00
994 2 vintage Donkey Jackets £20.00 - £30.00
995 An armchair £10.00 - £20.00
996 An armchair £10.00 - £20.00
997 A pew £10.00 - £20.00
998 A red patterned rug £10.00 - £20.00
999 A cream sofa £10.00 - £20.00

1000 An unusual leather seat £10.00 - £20.00
1001 A wooden plant stand £10.00 - £20.00
1002 An inlaid tray £10.00 - £20.00
1003 A large quantity of collectors plates £10.00 - £20.00
1004 A mahogany sideboard £10.00 - £20.00
1005 A oil on board Farmhouse scene £10.00 - £20.00
1006 A dressing table stool £10.00 - £20.00
1007 An extending table and 6 chairs £10.00 - £20.00
1008 A mahogany dining chair £10.00 - £20.00
1009 A 1930s sideboard £10.00 - £20.00
1010 A quantity of plates £10.00 - £20.00
1011 A Horse and Carriage print £10.00 - £20.00
1012 A part Denby Lorraine pattern breakfast and dinner set £10.00 - £20.00
1013 An oak sideboard £10.00 - £20.00
1014 An elbow chair £10.00 - £20.00
1015 2 Yamaha stereo tuners £10.00 - £20.00
1016 A loom style linen bin £10.00 - £20.00
1017 A DVD cabinet in the shape of a grandfather clock £10.00 - £20.00
1018 A teak wardrobe £10.00 - £20.00
1019 A pine chair £10.00 - £20.00
1020 An African wall plaque £10.00 - £20.00
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1021 A pine arched backed chair £10.00 - £20.00
1022 A retro bedside cabinet £10.00 - £20.00
1023 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
1024 An oak chair £10.00 - £20.00
1025 A book case £10.00 - £20.00
1026 A chair £10.00 - £20.00
1027 A 3 seater sofa £10.00 - £20.00
1028 An inlaid wardrobe £10.00 - £20.00
1029 A continental print £10.00 - £20.00
1030 2 ladder back chairs £10.00 - £20.00
1031 An oak bureau bookcase £10.00 - £20.00
1032 A tall boy £10.00 - £20.00
1033 A large lampshade £10.00 - £20.00
1034 A large wardrobe £10.00 - £20.00
1035 A 1960s dressing table £10.00 - £20.00
1036 A tool box £10.00 - £20.00
1037 A snooker table £10.00 - £20.00
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